
Rejeição 696: Operação com
não contribuinte deve
indicar operação com
consumidor final
Rejeição: 696

Descrição: Operação com não contribuinte deve indicar operação com consumidor final

Quando for emitida uma NF-e para um Destinatário, onde o Indicador de IE (indIEDest) for igual a
"9" - Não Contribuinte, e a operação não ocorrer com consumidor final (indFinal diferente de 1) e
não for Operação com o Exterior (idDest diferente de 3), será retornado a rejeição "696 - Operação
com não contribuinte deve indicar operação com consumidor final".

Ação Sugerida:

Codigo de tributação tem que ser 102. Verificar se tem IE no cadastro do cliente e se o cliente é
contribuinte ( se tem IE). Se não tem IE deverá colocar consumidor final: sim. Veja caso o cliente
tiver IE veja se no cadastro do cliente não esta marcado "não contribuinte", se tiver, desmarcar
caso o cliente for contribuinte.
Se o cliente estiver emitindo para um cliente produtor rural, marcar nos parâmetro no vendas aba
"configurações gerais (parte 2" a opção "Considera Inscrição Produtos Rural como IE na impressao
da Danfe e XML", marcar essa opção.

Correção:

Verifique no menu Manutenção>cliente>Manutenção, se o destinatário da NF-e está cadastrado
como não Contribuinte

image-1654280299795.pngImage not found or type unknown

Em seguida verifique se a NF-e cadastrada está definindo que o Destinatário da NF-e é consumidor
final.
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Salve a NF-e, gere um novo XML e faça o envio para a Sefaz.
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